

2019年11月 己亥年十月十七 星期三 今日16版 第9423期





浙江新闻客户端

## 市委常委会传达学习上级有关精神 高质量高水平推进各项工作走在前列

首席记者 陈晓苏

本报讯 12日 ,市委常委会召开会 议,传达学习《中央生态环境保护督察 工作规定》、深化拓展建设新时代文明 实践中心试点工作电视电话会议精神 和省委、金华市委人大工作会议精神, 研究部署我市贯彻落实意见。

市委书记金政主持会议。

会议指出,开展生态环境保护督 察,是党中央、国务院为加强生态环境 保护工作采取的一项重大改革举措和 制度安排。《规定》首次以党内法规形 式明确督察制度框架、程序规范、权限 责任等,充分体现了党中央、国务院强 化督察权威 推进生态文明建设和生 态环境保护的坚定意志和坚强决心。 我们要进一步提高思想认识,进一步

YRCB 🗪 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

强化行动自觉,进一步压实工作责任, 深入贯彻落实习近平生态文明思想, 切实增强接受督察、支持督察的自觉 性,抓实督察整改工作,举一反三、以 点带面 坚决杜绝 表面整改 敷衍整 改 等现象 ,防止问题反弹。要严格落 实 党政同责、一岗双责 要求 ,把环保 与经济社会发展统筹考虑、综合施策, 真正做到 管发展必须管环保 ,管行业 必须管环保 ,管生产必须管环保 ,形 成上下联动、齐抓共管的合力,确保全 市生态环境质量持续改善,推动我市 生态文明建设迈上新台阶。

会议指出,要充分认识建设新时 代文明实践中心的重要意义 ,高举思 想旗帜,把中心建设成为学习传播科 学理论的大众平台、加强基层思想政 治工作的坚强阵地、培养时代新人和 弘扬时代新风的精神家园、开展中国 特色志愿服务的广阔舞台。要着力加 快中心建设进度 同时 紧盯群众文化 和精神需求来做好试点工作,健全机 构机制,整合平台资源,突出重点内 容,抓好队伍建设,持续深化探索,树 立效果导向 坚持高起点谋划、高标准 实施、高质量推进,奋力打造全国试点 的永康样板、金华经验。要以新时代 文明实践中心为核心,整合基层宣传 思想文化阵地 ,创建网络宣传新时代 文明实践中心,建立多层次、分众化、 互动式的综合性平台支撑,形成有形 阵地和无形阵地相贯通、网上网下相 叠加的传播覆盖效应,不断引领社会 新风尚。

会议审议并原则通过了《关于高 水平推进新时代人大工作和建设的意 见》。会议指出,省委、金华市委召开 人大工作会议,是深入学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想,特 别是习近平总书记关于坚持和完善人 民代表大会制度重要思想的重要举 措,也是新时代加强和改进党对人大 工作领导、推动人大工作高质量高水 平发展的一件大事,我们要进一步加 强党对人大工作的领导,进一步支持 人大依法履职,进一步发挥人大代表 的作用。要认真贯彻落实习近平总书 记关于坚持和完善人民代表大会制度 的重要思想 ,把人大工作摆上市委重 要议事日程进行谋划 ,作为市委重要 工作来一同研究、一同部署、一同落 实。要让党委政府工作与人大工作相 衔接,实现相互支持、相互配合、相互 促进。要支持人大常委会在全市规范 提升人大代表联络站工作 結合 三服 务 开展 进一步发挥人大代表密切联 系群众的纽带作用,支持全体代表深 入一线、深入基层、深入群众,形成全 社会理解并支持人大工作的良好氛

会议还传达学习了全省人防系统 腐败问题专项治理工作视频培训会有 关精神 ,学习贯彻《关于防止公职人员 违规借贷、持股、房产交易和 一家两 制 利益冲突的规定(试行)》,并研究 了其他事项。

永康・质量让生活更美好

中国银行永康市支行

外汇结算找中行

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRA

永康市质量发展委员会

内夫水康

城市质量精神:

## 张群环赴西城街道开展 联乡帮村破难题 活动

## 以党建为引领 以实干促发展

首席记者 张赤奎

本报讯 12日 ,市委副书记、代市 长张群环赴西城街道开展 三服务 和 联乡帮村破难题 活动 ,为各村经济社 会发展把脉会诊。他强调 ,各村要充分 发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员 干部先锋模范作用,真抓实干、攻坚克 难 ,为群众谋福祉、为村社谋发展 ,以实 实在在的工作成效回应百姓关切。

五联社区党委创新推出 一村中央 厨房多村配送 的居家养老服务模式, 组建党员志愿服务队,以溪边村为中 心,为周边樟塘村、藻塘村、庙下村、塔 石村配送餐,有效地降低服务中心的经 营成本 形成居家养老长效管理机制。 在溪边村居家养老照料服务中心 张群

环详细了解中心运行、餐费标准、送餐 服务等情况,对这一模式给予充分肯 定 ,并要求加强食材管控 ,强化安全管 理,确保让老人吃得放心、吃得安心。

今年初,西城街道投入80多万元 对原飞凤社区办公楼进行全面改造, 打造退役军人服务站升级版 ,并引入 社会服务组织 实行网格化管理、组团 式服务、个性化保障,为退役军人和各 类优抚对象提供个性化、标准化服 务。张群环对西城街道退役军人服务 站 政府主导、社会参与 的模式给予肯 定 ,并希望继续加大帮扶解困力度 ,在 帮助退役军人就业创业方面下功夫。

张群环一行还走访了柘川村、童 宅村、山下村、水碓头村、雅田村、樟塘 村、藻塘村、溪边村,详细了解各村发

展情况,听取发展中遇到的难题,现场 把脉问诊、破题解难,并为各村下一步 发展明确方向和路径。

张群环说 农村要发展 抓好农村 基层党组织是关键。尤其行政村规模 调整以后,村子变大了,村民变多了, 各村两委班子要心往一处想、劲往一 处使 ,党员干部要充分发挥先锋模范 作用,团结一心、担当实干,形成强大 的工作合力,以党建为引领推动村庄 发展。要以美丽乡村建设为抓手,大 力开展村庄环境卫生整治,不断增强 村集体经济 造血 功能 ,全面推进乡 村振兴。要坚持以人民为中心的发展 思想 ,用心用情用力为群众办实事 ,在 为民服务解难题中践行初心使命,不 断提升人民群众的幸福感和获得感。

## 浙江省首届 万家民企评银行 活动颁奖 永康农商银行荣获最满意银行称号

通讯员 潘俊 赵卓献

本报讯 12日上午 ,第五届世界浙 商大会 金融服务实体经济 论坛活动 暨浙江省首届 万家民企评银行 活动 颁奖仪式在杭州举行,永康农商银行 荣获最满意银行称号。

据悉,为全力支持永康实体经济 发展,永康农商银行围绕不同行业、不 同业态的民营小微企业金融需求 ,先 后推出 小微信用贷 微创贷 等近20 余款针对民营小微企业的系列信贷产

品。此外,该行还多次下调各类贷款 利率 近三年共让利6.45亿元 同时免 收丰收卡、网上银行、手机银行等16项 服务费用,共计为企业和农户减免各 项费用近7000万元,切实减轻了企业 和农户的经营负担。为方便企业、群 众办事,推进 最多跑一次 改革和

无证明城市 建设,该行还推出了代 办工商营业执照注册、年检、社保、税 务、公积金代存代缴、不动产抵押登记 全程网办等服务,已为客户代办各类 业务88203笔。

效果是服务的 试金石 。服务做 得好不好,最终要以企业、群众和基层 的满意度作为评判标准。一直以来 永 康农商银行坚持把企业、群众、基层最 关心的问题作为金融服务的发力点 深 入贯彻融资畅通工程,加大对民营企 业、小微企业、 小升规 培育主体的信 贷投放 同时结合 乡村振兴 普惠金融 大服务活动,全面深入基层调研,为企 业、百姓排忧解难。 据统计 ,该行累计走 访民营和小微企业2026家 共收集问题







白天阴到多云 局部 🤷 有小雨 液里多云到晴 偏东风 1~2级

最高温度 **å**23℃~24℃

10℃~11℃

更多信息请关注 永康气象 微信号 永康气象信息网www.ykqx.cn。